



DAL TI BOM
KLJUČE
NEBEŠKEGA
KRALJESTVA.

Mt 16,19



SKALA

LIST ŽUPNIJE RADOVLJICA

NA POČITNICE SKUPAJ Z NJIM

Počitnice so namenjene premoru, ki ga po vsakodnevni rutini naredimo, da si odpočijemo od vsakdanjih skrbi. Navadno zamenjamo okolje, vendar je danes vse več družin, ki si zaradi materialne stiske ne morejo privoščiti počitnic izven doma. Ne glede na to, kje bomo v poletnih dneh, ne pozabimo na Boga, na osvežitev duha in srca, ker Božje zapovedi niso sezonske, ampak nas vežejo vse dni v letu. Veliko bo priložnosti, da bomo ostali v lepem odnosu z Bogom, bodisi z branjem verske literature ali obiskom svete maše v domačem ali v tujem kraju, bodisi z dobrimi deli do bližnjega: da povabimo tiste, ki nimajo možnosti za počitnice, morda s seboj na izlet ali na morje ...




URADNE URE: PONEDELJEK, ČETRTEK in PETEK
poletni čas: 8.00 - 9.00 in 18.00 - 18.30
zimski čas: 8.00 - 9.00 in 17.00 - 17.30

IZDAL: ŽUPNIJSKI URAD RADOVLJICA,
Linhartov trg 30, 4240 Radovljica (odgovarja Andrej Župan, župnik)
TEL.: (04) 537 47 00, FAX: (04) 537 47 01, GSM: 041 861 411
EMAIL: zupnija.radovljica@rkc.si, TRR: 03127-1000010674



Nedelja, 9. 7. 2023 leto XXXVIII (680)



Alfons Pereiri v svoji molitvi moli: »Gospod, prosim te za vse, ki imajo končno počitnice in dopust, ki so od dela utrujeni in potrebujejo počitka in osvežitve: obvaruj jih nesreče in nevarnosti, daj da si spet opomorejo, da preživijo lepe dneve in se okrepčani in zadovoljni vrnejo na svoje delo. Prosim te za mnoge, ki ne bodo mogli imeti počitnic, ker so bolni ali nimajo dovolj denarja; varuj jih pred zagrenjenostjo, daj njim in nam spoznati, da lahko svoje življenje napolnimo, tudi če ostanejo naše želje neizpolnjene.« Članek v Marijinem zvonu z naslovom »Kako spodbujati otroke, da med počitnicami ne pozabijo na Jezusa« pa naj nam pomaga, da bi bili v prostem času izvorni. Naj bodo poletni dnevi lepi in poučni povsod, kamor nas bo zanesla pot. Bog z vami in lepe počitniške dni.

NAŠI NOVOKRŠČENCI: Lina Bertancelj, hči Alojza in Maje, Tinkara Vilfan, hči Gašperja in Maruše; Izak Miketič, sin Matica in Tamare, Terezija Urh, hči Gašperja in Lucije, Juš Kurinčič, sin Primoža in Tanje, Olivija Resman, hči Gašperja in Nine, Lucas Rakar, sin Mitje in Petre, Leo, sin Mitje in Petre. Čestitamo.

NAŠI RAJNI: Ljudmila Pristov, roj. Seljak; Frančiška Černe, roj. Jenko; Ida Bergant, roj. Makovec; Lenart Černe, Angela Rezar, roj. Kavčič, Jožefa Cemič, roj. Vodopivec; Ida Papler, roj. Pogačar.

Gospod daj jim večni pokoj.

Ida Bergant: 1S.M. – družina Bohinc, 2 S.M. – n.n.

Angela Rezar: 1S.M. – pravnuka Rebeka in Timotej, 1. S.M. – PVD

Jožica Cemič: 1 S.M. – PVD,

Jožef Konc (Mošnjje): 1S.M. – PVD

Ida Papler: 1 S.M. – družina Bohinc

NAŠI NOVOPOROČENCI: Domen in Katja Uršič, Žiga in Ana Kimovec. Čestitamo!

MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE je vsak ponedeljek po sveti maši v župnijski cerkvi. Vabljeni.

ČIŠČENJE CERKVE: 22. 7. :Bohinc - Koselj; 5. 8.: st. zak. sk.;

19. 8.: ml. zakonci; 2. 9.: pritrkovalci.

Zahvaljujem se vsem, ki požrtvovalno čistite župnijsko cerkev. Vabljeni tudi ostali, da se pridružite kateri od skupin. Čiščenje cerkve se začne običajno ob 8.00 oz. po dogovoru.

SKUPINA PRENOVA V DUHU vabi vsako sredo po sveti maši v župnijsko kapelo k molitvi in branju Svetega pisma. Vabljeni!

KD SOTOČJE IN ŽUPNIJA RADOVLJICA Vas vabita v atrij župnišča, v soboto 22. julija po sv. maši (19:45) na pogovor s patrom Janezom Mihelčičem.

JESENSKO ŽUPNIJSKO ROMANJE V PADOVO K SV. ANTONU IN P. LEOPOLDU MANDIČU

Ljudje smo na tem svetu romarji, popotniki brez stalnega bivališča. Romanje ni samo potovanje, je tudi dejanje vere in sprave, naš cilj pa so kraji posebnih milosti.

Včasih so verniki – stari in mladi, zdravi in bolni, veseli in žalostni – romali peš, v vsakem vremenu in z le pičlo malico, če sploh, v popotni culi. Tokrat vas vabim, da se v soboto, 23. 9. 2023, v zgodnjih jutranjih urah z avtobusom agencije Aritours zapeljemo proti italijanskemu romarskemu središču Padova.

Zgodovina mesta je izredno pestra in sega daleč v 12. stoletje pred Kristusovim rojstvom. Nekoč je veljalo za pomembno rimsko središče, ponaša se z drugo najstarejšo univerzo v Evropi, na kateri je poučeval tudi Galileo Galilei, za katoličane pa je pomembno predvsem zato, ker sta tam pokopana dva velika svetnika: Anton Padovanski, frančiškan portugalskega porekla, ki je živel v 13. stoletju in h kateremu se zatekajo reveži, zaljubljeni, nosečnice, neplodni pari pa tudi vsi tisti, ki neuspešno iščejo izgubljene predmete, in hrvaški kapucin p. Leopold Mandič, svetnik 20. stoletja, ki je umrl sredi druge svetovne vojne in velja za apostola spovedi in enotnosti, od l. 2020 pa je tudi zavetnik onkoloških bolnikov.

Po kratkem sprehodu skozi mesto se bomo ustavili v baziliki sv. Antona Padovanskega. Ponaša se s kupolami v bizantinskem slogu in množico majhnih zvonikov, ki po obliki spominjajo na turške minarete. V notranjosti cerkve si bomo ogledali številne umetnine, se ustavili najprej ob svetnikovem grobu, nato pa se sprehodili skozi kapelo s 24 relikvijami. Nekatero med njimi so predmeti, s katerimi so bili v stiku Jezus (npr. kamen iz Getsemanskega vrta, košček lesa iz križa) ter mučenci in svetniki, največ pa je telesnih ostankov mučencev in svetnikov iz različnih obdobij krščanstva (npr. sv. Tadej, sv. Pavel, sv. Felicita, sv. Favstina Kowalska). V baziliki bomo imeli tudi romarsko mašo.

Sledi ogled Kapele Scrovegni, ki slovi po čudovitih Giottovih freskah iz l. 1305, s katerimi je slikar upodobil najpomembnejše trenutke iz Marijinega in Jezusovega življenja in veljajo za izredno pomembno mojstrovino zahodne umetnosti.

Po končanem ogledu kapele bo čas za kosilo iz popotnih malh in samostojen potep po mestu.

Romanje bomo sklenili v Kapucinskem svetišču sv. Leopolda Mandiča, ki je bil majhen po telesu (v višino je meril le 1,35 m), a velik po usmiljenju. Slovel je kot čuteč in usmiljen spovednik. V molitvi se bomo

ustavili pred krsto z njegovim neiztrohnjenim telesom, pokukali v njegovo celico in spovednico, edina prostora, ki sta preživela sovražnikovo bombardiranje med 2. sv. vojno, si ogledali obširno zbirko predmetov iz njegovega življenja in izvedeli, kako se je končalo srečanje njegove kočije s tramvajem v ozki mestni uličici.

Hvaležni za vse milosti in nova spoznanja, ki jih bomo deležni ves dan, se bomo v večernih urah srečno vrnili domov.

V ceno (59 EUR za 45 oseb, 69 EUR za 40 oseb, 75 EUR za 35 oseb) je vključeno: avtobusni prevoz po programu, cestnine in parkirnine, vsi zunanji ogledi po programu, vstopnina za ogled kapele Scrovegni, strokovno in duhovno vodstvo, organizacija in izvedba romanja, nezgodno zavarovanje in DDV.

Program romanja je sproščen in primeren za vse ljudi dobre volje. Posebej vabljeni pevci Skale, Navdiha in Regratovih lučk z družinami, člani župnijskega sveta, pritrkovalci, ministrantje, mladinci, študentje, birmanci, poročeni in neporočeni ... Ne bo vam žal!

Prijave zbiram do 11. 8.

MAŠNA ZNAMENJA – BLAGOSLOV:

„Spusti me, kajti jutranja zarja že vzhaja,» pravi očak Jakob Bogu v nenavadnem poročilu 1. Mojzesove knjige o nočnem boju z možem, v katerem čuti prisotnost Boga (1 Mz 32, 27). V tem Jakobovem boju za Božji blagoslov pride na osupljiv način do izraza hrepenenje Izraela po tem, da bi se ga Bog dotaknil in ga sprejel. ‚Benedicere‘, latinska beseda za blagoslov, pomeni ‚dobro reči‘. Mišljeno je, da te besede tudi učinkujejo, kar izražajo: močna beseda. O moči Božje besede govori poročilo o stvarjenju: »Bog je rekel: Bodi svetloba! In bila je svetloba« (1 Mz 1, 3). O Mz 3 isti Božji moči pričajo Jezusovi čudeži, ko je zdravil. »Hočem, bodi očiščen,« (Mt 8, 3), pravi Jezus gobavcu; in zgodilo se je, kar je rekel. Cerkev teh močnih besed ne more govoriti, kot da bi bile njene lastne, ampak le v imenu Boga. Ko duhovnik pri sveti maši izgovarja Jezusove besede: »To je moje telo,« povzročijo to, kar govorijo. Kruh postane zakramentalno Kristusovo telo, ker je to zagotovil Jezus. Kjer pa Cerkev izgovarja besede blagoslova, je to prošnja Bogu. Za tem ne tiči razpolaganje z njim, ampak utemeljeno zaupanje v tistega Boga, ki je z blagoslovom spremljal Izrael skozi zgodovino in ki je Cerkev v Jezusu Kristusu obdaril s polnostjo vseh blagoslovov. Človek potrebuje <benedicere>, dobre besede, ki ga blagoslovijo. Hvaležno jih sprejema od drugih ljudi, ki mu želijo dobro. Religiozni človek je prepričan, da z vsakim blagoslovom človek nagovori Boga, ki je izvir vseh blagoslovov. Cerkev ne daje pravice do blagoslova le zakramentalno posvečenemu kristjanu. Vsi kristjani se lahko in naj bi

se med seboj blagoslavljali: starši svoje otroke in otroci svoje starše, ravno tako zakonci in prijatelji. Blagoslov tistih, ki v Cerkvi utelešajo apostolski princip, pa se daje s posebnim Kristusovim pooblastilom: blagoslov škofa, duhovnika in diakona. Besede tega blagoslova spremljajo ponavadi znamenje križa, polaganje rok, blagoslovljena voda in kadilo. Cela knjiga z molitvami in rituali je v teku stoletij izšla za blagoslavljanje ljudi in stvari. Za tem ponavadi stoji prošnja, naj Bog na blagoslovljene in posvečene položi svojo roko in jih napolni z močjo svoje dobrotljive navzočnosti. Z blagoslovom se konča tudi evharistija: Blagoslov je mišljen kot moč za vsakdanje življenje, ki mu Kristus lahko pusti sledi Božje navzočnosti.

VEROUK 2023/24: vpis, prispevek, potrebščine:

Datum	Kdaj	Kje
04.09.22	15.00-18.00	v župnišču
07.09.22	8.00-10.00 in 15.00-18.00	v župnišču
08.09.22	16.00-18.00	v župnišču

Kdor v danem terminu ne bi našel časa, naj se osebno dogovori za drug termin.

URNIK VEROUKA:

	PONEDELJEK	TOREK	SREDA	ČETRTEK
14.00	4. razred			3. razred
15.00	5. razred	7. razred	6. razred	8. razred
16.00		2. razred	1. razred	9. razred

NOVO VEROUČNO LETO: Vzgoja se začne v družini, to so starši obljubili že pri krstu svojega otroka, verouk je tako le nadgradnja odnosa z Bogom, ki ga je otrok pridobil od svojih staršev. Brez nedeljske svete maše si ne moremo predstavljati krščanskega življenja. Fantje, ki so že prejeli sveto obhajilo, vabim, da se pridružijo ministrantom. Šolarji lepo vabljeni, da se vključijo v cerkveni otroški pevski zbor, da bodo lepo sodelovali in še globlje doživljali skrivnost svete maše

BONTON: Kaj obleči, možje?

Če se spustimo kar takoj na delovni parket, smo hitro pri poslovnih oblekah, kjer tudi veljajo pravila. Čeprav imate raznovrstno in dobro garderobo, še ne pomeni, da ste lepo oblečeni. Tu so še drugi pogoji. Oblečenje samo zaokroži podobo urejenega človeka; gospod mora biti gladko obrit, če ne nosi brade, z urejeno pričesko, kar velja tudi za dame, z negovanimi zobmi in nohti, skratka, pred seboj moramo imeti človeka, ki skrbi za osebno higieno.

Obleka še ne pomeni osebnosti, lahko pa pripomore k boljšemu ali slabšemu prvemu vtisu. Neotesanec ostane neotesan tudi v najdražjem in najbolj izbranem oblačilu.

Zavedati se moramo tudi tega, da vsaka obleka ni primerna za vse priložnosti. Nič kaj primerno ni, če pridemo na proglasitev zmagovalcev na športni prireditvi v strogi temni obleki, s strogo kravato in v lakastih čevljih, s tujko temu rečemo *overdressed*, in nasprotno, če pridemo na zelo pomemben sestanek v športnih copatih in srajci brez kravate, čemur s tujko rečemo *underdressed*. So tudi meje prilagajanja. Najbrž je povsem nesmiselno, če bi poslovne partnerje iz arabskega sveta pričakali v krasnih in razkošnih kaftanih. Tudi za oblečenje velja, da potrebujemo nekaj občutka in okusa.

Če že težko najdemo dobro knjigo o bontonu, smo veliko na boljšem, ko se hočemo poučiti o oblečenju. Zato je nekaj drobnih nasvetov. Če se bomo držali klasike in standardnih barv poslovnega sveta, torej sivih, modrih in črnih, ne bomo nič grešili. Verjetno bi nam vsaj mlajše generacije oporekale, toda tak je svet oblečenja v poslovnih vodah in nič drugačen, lahko rečete tudi dolgočasen. Rahla odstopanja se sicer že kažejo, zlasti v krogih poslovnežev, ki se ukvarjajo z računalniško tehnologijo. To pa je tudi vse.

Zelo pomembno je staro angleško pravilo, ki še vedno velja (je pa kar malo pozabljeno). Pravi, da za poslovne moške ni priporočljivo nositi svetlih rjavih oblek po 17. uri.

Pri **srajcah** moramo paziti, da so zadosti velike. Če smo se zredili, je treba to priznati, čeprav težko. Ovratniki pri takih premajhnih srajcah se še prej umažejo, kar pa ni lepo.

Kravate morajo biti lepo zavezane do konca delovnega dne in ne samo napol, kljub hudi vročini ali preveliki utrujenosti. Poslovni svet ne odobrava kravat z nenavadnimi kričečimi vzorci in barvami.

Za moške **nogavice** velja, da morajo biti dovolj dolge, da se ne vidi gola koža, ko moški sede. Nogavice morajo biti usklajene s hlačami ali čevlji, črne nogavice samo k črni obleki. Tudi poleti poslovnemu

moškemu ni dovoljeno priti na sestanek brez nogavic, še manj v belih nogavicah, ki sodijo samo k športnim oblačilom.

Če ste v pisarni sami, si kdaj pa kdaj lahko privoščite, da si slečete suknjič in zavihate rokave srajce, če vam je prevroče. Nikoli pa tega ne storite, če imate opravka s strankami. Tudi če ste na poslovnem kosilu ali večerji, morate v suknjiču zdržati do konca, čeprav vam je neznansko vroče. Pravico sleči suknjič ima samo gostitelj, ki mora res dobro oceniti položaj (neznosna vročina) in če se je gostitelj odločil za tako potezo, ga lahko ostali posnemajo. Nikar ne slecite suknjiča, če nosite naramnice. Modni trendi dovoljujejo tudi moškim več **nakita**, vendar poslovni svet kaj več od poročnega, pečatnega prstana in ure ne dopušča, torej pozabite na uhane in podobne stvari.

Pričeska mora biti kratka in prilagojena obrazu. Če imate plešo, si nikar ne privoščite, da bi si redke lase počesali čeznjo. Če ste se odločili za brado, naj ne bo predolga in nepravilno raščena.

SREČKO HUTH:

Mladost je preživel v Radovljici in Podkorenu. Študiral je v ljubljanskem bogoslovju, 5. julija 1931 je bil posvečen v duhovnika, v Radovljici je imel novo mašo 12. Julija. Kot kaplan je deloval v Kočevski Reki, v Gorjah pri Bledu, v Moravčah (od 1933), v Črnomlju (od 1935) in v Polju pri Ljubljani. Zatem je bil katehet (veroučitelj) v Šentvidu nad Ljubljano.

Leta 1941 se je zaradi nemške okupacije umaknil v Ljubljano, nato pa se je preselil v Šentjošt nad Horjulom oziroma k podružnici sv. Ane v Butajnovi.

Jeseni 1943 se je zopet preselil na gorenjsko stran meje, kjer je v medvojnih razmerah opravljal duhovništvo službo. 18. oktobra 1943 so ga partizani, preoblečeni v nemške uniforme aretirali, ko se je z vozom peljal na Koprivnik.

Po hudem mučenju so ga umorili 19. oktobra 1943. Pokopan naj bi bil blizu Jereke v Bohinju, kjer so našli okostnjak.

Zaradi svoje zvestobe veri in duhovniški službi je predlagan za mučenca.



SEZNAM BRALCEV:

	1. berilo:	2. berilo:
NEDELJA, 16. 7.	Iz 55,10-11	Rim 8,18-23
15. nedelja	8.00 ALJA ŠTENDLER	CVETO URŠIČ
med letom	10.00 ALENKA ROGELJ	ALEŠ VURNIK
NEDELJA, 23. 7.	Mdr 12,13.16-19	Rim 8,26-27
16. nedelja med letom, Krištofova	8.00 DARINKA DEŽMAN	ROK ANDERLE
	10.00 ANAMARIJA NOVAK	ROBERT ŠIFRER
NEDELJA, 30. 7.	1 Kr 3,5.7-12	Rim 8,28-30
17. nedelja	8.00 MAGDA ROZMAN	MARKO GRIMANI
med letom	10.00 URŠKA WILLEWALDT	SANDI WILLEWALDT
NEDELJA, 6. 8.	Dan 7,9-10.13-14	2 Pt 1,16-19
Jezusovo spreminjenje na gori	8.00 STANKA REHBERGER	UROŠ ZAPUŠEK
	10.00 ANDREJA BOHINC	ROK PREŠERN
NEDELJA, 13. 8.	1 Kr 19,9.11-13	Rim 9,1-5
19. nedelja	8.00 SILVA PISEK	RUDI MIKOLAJ
med letom	10.00 BARBARA DEBELJAK RUS	JANJA BORIČ
TOREK, 15. 8.	Raz 11,19;12,1-6.10	1 Kor 15,20-26
Marijino vnebovzetje	8.00 HELENA MULEJ	ROK ANDRES
	10.00 BREDA GAŠPERIN	ROMAN GAŠPERIN
NEDELJA, 20. 8.	Iz 56,1.6-7	Rim 11,13-15.29-32
20. nedelja	8.00 ALJA ŠTENDLER	CVETO URŠIČ
med letom	10.00 ANDREJA JALEN	MOJCA FLAJS
NEDELJA, 27. 8.	Iz 22,19-23	Rim 11,33-36
21. nedelja	8.00 DARINKA DEŽMAN	ROK ANDERLE
med letom	10.00 MARIJA DIJAK	MATJAŽ DIJAK
NEDELJA, 3. 9.	Jer 20,7-9	Rim 12,1-2
22. nedelja	8.00 STANKA REHBERGER	UROŠ ZAPUŠEK
med letom	10.00 ALENKA VURNIK	MARIJA JEKOVEC

ŽUPNIJSKA CERKEV: Na obnovo čakajo stranski oltarji: sv. Ana, sv. Katarina in sv. Rok in sv. Sebastijan, osrednje klopi in križev pot. Ofri in vaši darovi bodo namenjeni za obnovo oltarjev.
ŽUPNIJSKI TRR: SI56031271000010674

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

NEDELJA 9. 7. 14. NEDELA MED LETOM AVGUŠTIN ZHAO RONG IN KIT. MUČ.	8.00 10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE † FILIP LUKAN † ANICA IN ANDREJ JEREB
PONEDELJEK 10. 7. AMALIJA, RED.	19.00	† DRUŽINA BOŽIČ
TOREK 11. 7. BENEDIKT, OP	7.00	ZA NOVE DUHOVNE POKLICE
SREDA 12. 7. MOHOR IN FORTUNAT, MUČ.	19.00	† CIRIL BIZJAK
ČETRTEK 13. 7. HENRIK, KR.	19.00	† LOJZKA IN JAKOB STANONIK † JANEZ KUNČIČ IN MARJETA ŠTURM
PETEK 14. 7. KAMIL DE LELLIS, DUH.	19.00	† KATRAŠNIK IN STRAJNAR
SOBOTA 15. 7. BONAVENTURA, ŠK., UČ.	19.00	† MARTIN MUŠIČ
NEDELJA 16. 7. 15. NEDELJA MED LETOM KARMELSKA M.B.	8.00 10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE † ROZALIJA MIKOLAJ † ANŽELA REZAR, 30. DAN
PONEDELJEK 17. 7. HEDVIKA, KR.	20.00	† LJUDMILA PRISTOV
TOREK 18. 7. ELIJ, MUČ.	/	
SREDA 19. 7. ARSENIJ, PUŠ.	20.00	† MARIJA POVŠE
ČETRTEK 20. 7. MARJETA ANTOHIJSKA, MUČ.	20.00	† JOŽEF HORVAT V DOBER NAMEN
PETEK 21. 7. LOVRENC DUH., UČ.	20.00	† HELENA BEŠTER, OBL.
SOBOTA 22. 7. MARIJA MAGDALENA, SP. ŽENA	19.00	† LOJZKA IN JAKOB STANONIK
NEDELJA 23. 7. 16. NEDELJA MED LETOM KRIŠTOFOVA	8.00 10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE † STANKO LIKAR † JOŽEFA CEMIČ, 30. DAN
PONEDELJEK 24. 7. KRIŠTOF, MUČ.	19.00	† DRUŽINA PALOVŠNIK
TOREK 25. 7. JAKOB STAREJŠI, AP.	/	
SREDA 26. 7. JOAHIM IN ANA, STTARŠA D.M.	19.00	† ANICA ZALETEL
ČETRTEK 27. 7. GORAZD, KLIMENT IN DR. UČENCI CIRILA IN METODA	19.00	† ANICA BUKOVNIK
PETEK 28. 7. VIKTOR I., PP	19.00	ŽIVI IN + ŽIBERT
SOBOTA 29. 7. MARTA, MARIJA IN LAZAR, SP OSEBE	19.00	† FRANČIŠKA IN AMADEJ ZUPANC
NEDELJA 30. 7. 17. NEDELJA MED LETOM RUFIN, MUČ.	8.00 10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE † IDA BERGANT † IDA PAPLER, 30. DAN
PONEDELJEK 31. 7. IGNACIJ LOJOLSKI, UST. JEZUITOV	19.00	† LJUDMILA PRISTOV
TOREK 1. 8. ALFONZ LIGVORIJ, ŠK., UČ.	/	
SREDA 2. 8. EVZEBIJ, ŠK.	19.00	† JOŽEF HORVAT
ČETRTEK 3. 8. LIDIJA, P. ŽENA	19.00	† IVAN PODNAR
PETEK 4. 8. JANEZ VIANEJ, DUH.	19.00	† ANA STOPAR
SOBOTA 5. 8. MARIJA SNEŽNA	19.00	† DRUŽINA MERSOL IN POGAČNIK
NEDELJA 6. 8. 18. NEDELJA MED LETOM JEZUSOVA SPREMENTEV NA GORI	8.00 10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE † LEDRARJEVI

PONEDELJEK 7. 8. KAJETAN, DUH.	19.00	† ANGELA IN TINE REZAR
TOREK 8. 8. DOMINIK, UST. DOMINIKANCEV	/	
SREDA 9. 8. TEREZIJA (EDITH STEIN), RED., MUČ.	19.00	† PAVLA EGART
ČETRTEK 10. 8. LOVRENC (LOVRO), DK., MUČ.	19.00	† JANKO ZUPANC
PETEK 11. 8. KLARA, DEV.	19.00	† IVAN PODNAR
SOBOTA 12. 8. IVANA ŠANTALSKA, RED.	19.00	† MIRAN KENDA
NEDELJA 13. 8. 19. NEDELA MED LETOM HIPOLIT IN PONCIJAN, MUČ.	8.00 10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE ŽIVI IN + GREGORČEVI
PONEDELJEK 14. 8. MAKSIMILIJAN KOLBE, DUH.-MUČ.	19.00	ZA SPREOBURNJENJE NEVERUJOČIH
TOREK 15. 8. VNEBOVZETJE DEVICE MARIJA	8.00 10.00	† LUDVIK ČERNE ZA FARANE IN DOBROTNIKE
SREDA 16. 8. ROK, SPK.	19.00	† VERONIKA FIKFAK, OBL.
ČETRTEK 17. 8. HIJACINT, RED. ZDRUŽITEV PREKMURSKIH SLOVENCEV	19.00	† BOGDAN POHAR
PETEK 18. 8. HELENA, CES.	19.00	† IVAN PODNAR
SOBOTA 19. 8. JANEZ EUDES, DUH.	19.00	† ŽIVI IN + PREŠEREN
NEDELJA 20. 8. 20. NEDELJA MED LETOM BERNARD, OP.-UČ.	8.00 10.00	† LOJZKA ZUPANC ZA FARANE IN DOBROTNIKE
PONEDELJEK 21. 8. PIJ X., PP	19.00	† JOŽEF HORVAT
TOREK 22. 8. DEVICA MARIJA KRALJICA	/	
SREDA 23. 8. ROZA IZ LIME, DEV. SPOMIN NA ŽRTVE TOTALITARNIH REŽIMOV	19.00	† ANGELA REZAR
ČETRTEK 24. 8. JERNEJ, AP.	19.00	† JERNEJ ZUPANC
PETEK 25. 8. LUDVIK, KR.	19.00	† NEŽKA IN FRANC KACIN
SOBOTA 26. 8. TARZICIJ, MUČ.	19.00	† TERANOVI
NEDELJA 27. 8. 21. NEDELA MED LETOM MONIKA, MATI SV. AVGUŠTINA	8.00 10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE † MARIJA POGAČNIK, OBL.
PONEDELJEK 28. 8. AVGUŠTIN, ŠK., UČ.	19.00	† PAVLA EGART
TOREK 29. 8. MUČENIŠTVO JANEZA KRSTNIKA	7.00	ZA NOVE DUHOVNE POKLICE
SREDA 30. 8. FELIKS, MUČ.	19.00	† JOŽICA CEMIČ
ČETRTEK 31. 8. PAVLIN, ŠK.	19.00	† JANKO RESMAN
PETEK 1. 9. EGIDIJ, OP.	19.00	ZA BLAGOSLOVLJENO SOLSKO LETO
SOBOTA 2. 9. MARJETA, DEV.	19.00	† JOŽE KASTELIC
NEDELJA 3. 9. 22. NEDELA MED LETOM - ANGELSKA GREGOR VELIKI, PP., UČ.	8.00 10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE † DRUŽINA NOVAK